
SOLUCIONES CC SS 1º BLOQUE 2

Ejercicio nº 1.-

a) Calcula, utilizando la definición de logaritmo:
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b) Halla el valor de  x,  aplicando las propiedades de los logaritmos:
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Solución:
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Ejercicio nº 2.-

Opera y simplifica:
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Ejercicio nº 3.-

Resuelve:
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Solución:
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Así,.:Cambio 2 zx =
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Ejercicio nº 4.-

Resuelve los siguientes límites y representa gráficamente los resultados obtenidos:
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Solución:
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Hallamos los límites laterales:

( ) ( ) − ∞=
+

+ ∞=
+ +− −→−→ 32

;
32 33 x

xlim
x
xlim

xx

•  Representación:



Ejercicio nº 5.-

Halla  f′ (x )  en  cada caso:
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Ejercicio nº 6.-

a) Escribe la ecuación de la recta tangente a la curva  f (x ) = x2 − 3x  en el punto de la abscisa 
x = −1.

b) ¿Es creciente o decreciente  f (x )  en  x = 2?

Solución:

a)  •  f '(x ) = 2x − 3.
•  La pendiente de la recta es f '(−1) = -5.
•  Cuando  x = −1,  y = 4.
•  La recta será:
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Ejercicio nº 7.-

a) Estudia la continuidad de la función:
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b) Representa su gráfica.

Solución:

a) •  Si  x ≠ 1,  la función es continua.
•  Si  x = 1:

( ) ( )
( ) ( )

( )
.1  en continua es También  

21

21

22

11

2

11

=











=

=+=

==

++

−−

→→

→→

x

f

xlimxflim

xlimxflim

xx

xx

•  Es una función continua.

b) •  Si  x ≤ 1,  es un trozo de parábola.
•  Si  x > 1, es un trozo de recta.
•  La gráfica es:

Ejercicio nº 8.-

a) Representa gráficamente la siguiente función:

( ) 24 8xxxf −=

b) Ayudándote de la gráfica, estudia el dominio de  f(x),  su continuidad y los intervalos de 
crecimiento y de decrecimiento de la función.

Solución:
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•  Puntos de corte con los ejes:
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•  Gráfica:

b)  Dominio • = ¡

• Es una función continua.
( ) ( ) ( ) ( )Es decreciente en  , 2 0, 2 y creciente  en 2, 0 2, .• − ∞ − ∪ − ∪ + ∞

Ejercicio nº 9.-

a) Representa gráficamente la función:
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b) A partir de la gráfica, estudia la continuidad y los intervalos de crecimiento y de 
decrecimiento de f(x).

Solución:
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• Puntos de corte con los ejes:
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•  Gráfica:

b) •  Continuidad:

continua. es  ,2  Si −≠x



Si  2,   es discontinua, pues tiene una rama infinita (asíntota vertical).x = −
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